



Совет Министров СССР Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ СУР 09
13 июля 2023 года



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению СССР, как Государственный Военно – политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями (ГКЧП СССР) выражает свою признательность и почтение Всему Великому, Единому, Суверенному Советскому Народу Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик и Правозглашает следующее:

На основании Декрета ВНС СССР ГП СССР № ПВК-033 от 23.03.2023 года после приобретения Народно - Государственным органом Суверенным Международным Потребительским Кооперативом Светлая Великая Русь торговой компании „Российская Федерация – Россия“ и перерегистрации её в Едином реестре Государственного Регистра Союза Советских Социалистических Республик при Казначействе СССР с присвоением номера: 2237701000017 от 12 апреля 2023 года, эта компания получила статус Государственного Кооперативного Предприятия, которое переведено из адмиралтейской англо – американской юрисдикции в Суверенную юрисдикцию её Абсолютного Владельца – Великую Страну Суверен - Союз Советских Социалистических Республик.



Государственное Кооперативное Предприятие „Российская Федерация – Россия“ находится в стадии реорганизации и приведения её в соответствие Законодательству СССР.

На основании законных Государственных Актов:

- Постановления ВНС СССР ГП СССР №36-ВП-М от 13.01.2020 года;
- Декрета ВНС СССР ГП СССР № ПВК-033 от 23.03.2023 года;
- Декрета ВНС СССР ГП СССР № ПВК-035 от 24.04.2023 года;
- Нота ГКЧП СССР №Д/Н-001 от 04.05.2023 года;
- Декрет ГКЧП СССР №Д/Н-006 от 23.06.2023 года и других Законных и подзаконных Суверенных Актов,

ГКЧП СССР заявил о том, что лицо, назначенное исполняющим обязанности Президента Государственного Кооперативного Предприятия „Российская Федерация – Россия“, а также все её должностные, замещающие и служащие лица исполнительных органов Предприятия в связи с реорганизацией надлежаще уведомлены Военно-Народным Советом СССР (ВНС СССР) и ГКЧП СССР, как Государственными Органами Военно-политической Власти на Суверенной территории Суверена - Великой Страны Союза Советских Социалистических Республик о ликвидации и прекращении существования федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации в исключительную пользу Советских, Государственных, Законных Органов Государственной Власти СССР.

ВНС СССР и ГКЧП СССР - как Высшие Государственные Органы Военно-политической Власти на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик надлежаще уведомили руководящие системные структуры Государственного Кооперативного предприятия „Российская Федерация - Россия“ о том, что его организации: Министерство Внутренних Дел Российской Федерации (МВД России), Федеральная Служба Безопасности Российской Федерации (ФСБ России), Министерство обороны Российской Федерации (Минобороны России), Служба Внешней Разведки Российской Федерации (СВР России), Министерство Иностранных Дел Российской Федерации (МИД России), Федеральная Служба Исполнения Наказаний (ФСИН России) и другие, выполняющие до момента



покупки и перерегистрации функции „Государственных органов власти“, не перешедшие под руководство законных Государственных Органов Власти СССР, становятся военными и государственными преступниками, несущими уголовную ответственность в Военно - полевом Трибунале СССР и по Законам военного времени по статьям 64-118 Уголовного Кодекса РСФСР, предусматривающими высшую меру наказания.

В нарушение законных требований Высших Государственных Органов СССР, Законодательства СССР и РСФСР, Государственным Кооперативным Предприятием „Российская Федерация - Россия“, не имеющим Права заниматься частной военной деятельностью на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, продолжается и производится призыв и комплектование незаконных воинских корпоративных подразделений и запрещённых частных военных компаний.

ГКЧП СССР сообщает о том, что лицом, назначенным исполнять обязанности Президента Государственного Кооперативного Предприятия „Российская Федерация - Россия“, состоящего на службе или нанятого по найму у Синедриона и его Народа, создаются вспомогательные силы, части и частные военные компании Армии Оборона Израиля, в которых он якобы является „Верховным главнокомандующим“. На основании заключения Чрезвычайной Конституционной Комиссии СССР, данное лицо по Советскому уголовному Законодательству классифицируется и признаётся как организатор бандитского и незаконного вооружённого формирования, покушающегося на захват Власти в Великой Стране Суверене - Союзе Советских Социалистических Республик, и данная деятельность классифицируется как предательство и переход на службу в иностранное государство, как организация вооружённого мятежа.

Корпоративный нелегитимный Федеральный закон от 14.04.2023 № 127-ФЗ „О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации“ о цифровизации воинского учёта на территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик - не существует в



Системе обеспечения частной законодательной деятельности Государственного Кооперативного Предприятия „Российская Федерация - Россия“, не может оказывать никакого влияния на Суверенных Граждан СССР. Так как этот закон не смог получить регистрации как законопроект в Системе Автоматизированного Делопроизводства и Документооборота Частной Корпоративной организации „Государственной Думы Российской Федерации“, не мог приниматься и одобряться частными Палатами Федерального Собрания и был сфальсифицирован лицом, назначенным замещающим должность Президента Государственного Кооперативного Предприятия „Российская Федерация - Россия“, а также не несёт никаких юридических значимых последствий и не оказывает никакого влияния на так называемых Граждан Российской Федерации, которые от независимых личных убеждений, также являются Гражданами Великой Страны Суверена Союза Советских Социалистических Республик.

Данным частным корпоративным Федеральным законом, который не был зарегистрирован, принят и официально опубликован, руководство Государственного Кооперативного Предприятия „Российская Федерация - Россия“ преследовало цель возобновления рекрутской повинности как способа комплектования вооружённых сил, которая утратила правовую, юридическую силу в Мировом Пространстве и рамках Международного поля, закрыта навечно без права восстановления и воссоздания. Так же закрыты навечно без права восстановления и воссоздания все титулы дома Романовых и „Российской Империи“ в целом и в Мире, для их участия в „Специальной Военной Операции“ (СВО), для продолжения Северной войны (1700-1721), реставрации и учреждения „Российской Империи“, существующей до перерегистрации, как торговая компания „Российская Федерация - Россия“, как Провинция Всемирного нелегитимного государства иезуитов (предателей Рода Человеческого).

Рекрутская повинность и воинский учёт в Государственном Кооперативном Предприятии „Российская Федерация - Россия“ существуют и предназначены исключительно только для предоставления российского фиктивного ресурса и войск для исполнения „Трактата окончательного союза



между Российским Императорским Двором и Императрицей Гимской, Королевой Венгеро-Богемской Марией Терезой¹¹ от 1746 года для защиты австрийских интересов; для исполнения в британских интересах Петербургского союзного договора от 1805 года и подтверждения секретной военной конвенции между Россией и Францией от 05 (17) августа 1892 года для защиты образованных в Российской Империи частных британских, бельгийских и французских владений, плантаций, концессий и колоний на Юге России, Малороссии (Украины) с помощью российских частно-наёмных вооружённых формирований, на территорию которых претендуют наследники преступной и запрещённой тёмной Хазарии с помощью частных военных компаний, ведущих вооружённую борьбу и военные действия против Законной Государственной власти СССР.

Аналогичный порядок воинского учёта и исполнения воинской повинности всех Суверенных Граждан СССР установлены во временных уставных юрисдикциях, в условиях военного положения и на переходный период, образованных на Суверенной территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик.

Создание и существование Единого реестра военнообязанных Граждан СССР незаконно. Лица, распространяющие повестки и электронные уведомления с использованием реестра признаются военными, уголовными и государственными преступниками. Ограничения и запреты для Граждан, содержащиеся в вышеуказанных повестках и электронных отправлениях, являются совершённым уголовным преступлением против Суверенного Гражданина СССР и его свободной Воли, а сами такие повестки и электронные уведомления не имеют юридической силы и не влекут к юридическим последствиям и возникновению какой-либо ответственности у получателя. При этом исполняющие функцию должностных лиц в Государственном Кооперативном Предприятии „Российская Федерация - Россия¹¹“, выпускающие и привлекающие к ответственности по таким повесткам и электронным уведомлениям, подлежат признанию как иностранные диверсанты, участники незаконных вооружённых формирований и бандитских групп уголовников, подлежащих уничтожению без суда и следствия на месте



преступления, как настигнутых уголовных преступников в военное время и в чрезвычайной обстановке, иностранных диверсантов и предателей на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик.

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению СССР, как Государственный Военно – политический Орган Особого Совещания с расширенными полномочиями, как Высший Орган Государственной Власти Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик (на основании Декрета ВНС СССР ГП СССР № ПВК-033 от 23.03.2023 года),

Постановляет:

Всем частным военным компаниям, находящимся на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, в том числе и частным военным компаниям, выполняющим функцию Министерства Обороны, исполняющим функцию Государственных органов Власти до перерегистрации (12 июля 2023 года) торговой компании „Российская Федерация – Россия“ в независимости от юрисдикции их регистрации, немедленно прекратить преступную деятельность на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик. В 10-ти дневный срок отправить свои письменные уведомления о готовности проведения реорганизации частных Субъектов Права в Государственные органы СССР по электронной почте: secretariat@gkchp-ussr.su

Настоящее Постановление имеет Статус Абсолютного Суверенного Законодательного Акта и подлежит полному, обязательному исполнению на Суверенной территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и за её пределами, Во Всём Мировом пространстве, согласно Праву Суверена и Международных Норм Права.



В случае игнорирования любым Субъектом Права настоящего Постановления Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению, как высшего Органа Государственной Власти Великой Страны Суверена — Союза Советских Социалистических Республик данный Субъект Права признаётся преступным, относится в категорию сепаратистов и Международных террористов.

Настоящее Постановление вступает в Законную Силу с момента его подписания.



Председатель ГКЧП СССР

Генерал-Армии

Б. Х. Сатулиев

Комиссар ГКЧП СССР

Генерал-лейтенант

А. С. Черноморов

Секретарь ГКЧП СССР

Генерал-майор



И. А. Горбачева

